-1 1 0 -1 0 0 . . . .
. Niech A= 0 -1 1],A7=[ 1 -1 0 ,61:<8>,62:<(1)>,63:<(1J>10:<8>_
0 0 -1 0 1 -1

Znalez¢ macierz B = A- AT i det(B).
Znalezé punkty P1 = Bél , P2 = Bég, P3 = Bég .

Zmalez¢ objetos¢ czworoscianu o wierzchotkach 0, p1, p2 i p3.

1 -1 0
. Niech C =| -1 2 —1 |. Znalezé macierz C 1.
0 -1 2

3x+2y+2z=1,
. Rozwigzaé uktad réwnan { 20 4+ 2y + 2z = 2,
z+ y+z=3.
Wolno skorzystaé¢ z wynikéow uzyskanych w ktéryms z poprzednich zadan, jesli sie uda.
. Znalezé f'(x) i g'(x), jesli f(x) =sin 32=3 za§ g(x) = eVItroosT,
Znalezé f'(0), jezeli f(0) =0 i f(z) = z%sin (e!/*).

3

. Wykazaé, ze dla kazdej liczby z € (0 ”) zachodzi nieréwnosé¢ tgx > x + % - x° oraz ze istnieje liczba

)
NS (0,%) taka, ze jesli 0 < x < 9, to tgm<x+%-m3.
. W Grodzie Kaczym, na rogu prostopadlych ulic Kaczora Wielkiego i Kaczora Wspaniatego stoi budynek
w ksztalcie prostopadloscianu. Sciana budynku réwnolegta do ulicy Kaczora Wielkiego ma 64m diugoéci a
Sciana rownolegta do ulicy Kaczora Wspaniatego ma 27m diugosci. Pozostale Sciany granicza z ogromnym,
betonowym placem. Kaczka Dziwaczka idzie nad rzeczke najpierw trawnikiem ulica, Kaczora Wielkiego,
a potem ma skreci¢ w ulice Kaczora Wspaniatego. Musi jednak przejé¢ obok tego wielkiego budynku,
by uisci¢ optate klimatyczna w kasie, ktéra jest ulokowana we wzmiankowym budynku, w jego rogu od
strony betonowego placu tj. tym, ktory nie sasiaduje z zadng z ulic. Jest juz zmeczona, wiec chce skrocié
droge idac przez plac. W jakiej odlegtosci od skrzyzowania powinna wej$¢ Kaczka Dziwaczka na betonowy
plac, by przejs¢ najkrotszy odcinek po betonie i nie omingé kasy ?

Nalezy zakladaé, ze trawniki na obu ulicach sa prostoliniowe i sasiaduja ze Scianami naroznego domu

oraz ze obie ulice sg bardzo dlugie.

Moze warto co$ narysowac.



